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                                                                                                     Bolesławiec, 30 marca 2022 r. 

 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie 

podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 przepisów ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 25, ze zm.) na 

Zakup sprzętu medycznego oraz wyposażenia poradni Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Bolesławcu. Znak sprawy 7/PN/22 

 

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji 

warunków zamówienia. Działając zgodnie z  art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity Dz. U. 2021 r., poz. 25 ze zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych 

pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie. 

 

 

1) Dotyczy zadania nr 5, pozycja 5 

Czy zamawiający dopuści automatyczne ustalenie minimalnego ciśnienia okluzji przy pomocy czujnika 

wewnętrznego znajdującego się w urządzeniu? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający nie dopuszcza automatycznego ustalenia minimalnego ciśnienia okluzji przy pomocy 

czujnika wewnętrznego znajdującego się w urządzeniu. 

 

2) Dotyczy zadania nr 5, pozycja 5 

Czy zamawiający dopuści kolorowy ekran dotykowy 8”? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający nie dopuszcza kolorowego ekranu dotykowego 8”. 
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3) Dotyczy zadania nr 5, pozycja 5 

Czy zamawiający dopuści zakres ciśnienia w opaskach 50-600 mmHg? Pozostałe parametry bez 

zmian 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zakres wskazany w pytaniu pokrywa się z parametrami określonymi przez Zamawiającego w 

Załączniku 2.5a- OPZ, Zadanie 5, pkt  5, tj. „Zakres ciśnienia w opaskach 50-600mmHg w przyrostach 

co  1mmHg” 

 

4) Dotyczy zadania nr 2, pozycja 9 

Czy Zamawiający dopuści zakup tympanometru posiadającego prędkość przejścia 200 daPa/sek, 

spełniającego pozostałe wymogi?  

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zakres wskazany w pytaniu pokrywa się z parametrami określonymi przez Zamawiającego w 

Załączniku 2.2a- OPZ, Zadanie 2, pkt 9, tj. „Prędkość przejścia: 200-300daPa / sek” 

 

 

Odpowiedzi udzieliła: KOZIARSKA Dominika Inspektor ds. Administracji i Zaopatrzenia  

SUŁKOWSKA Agnieszka Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych i 

Zaopatrzenia  

 


